TEMA 4y 5. 22 BACHILLERATO A

1. Dados los vectoresu = (6,—2,1), ¥ = (=5, —4,—1) . Calcula:
a. Elangulo que forman y La proyeccién de i sobre v
b. Un vector unitario ortogonal a i y ¥ (1 punto)

2. Elvolumen de un tetraedro es de 12 unidades cubicas. Si tres de sus vértices se
encuentran en los siguientes puntos A(-1,-5,-1), B(2,1,-1) y C(3,5,-4) halla las
coordenadas del vértice D sabiendo que estd en el eje X. (1,5 puntos)

3. Halla las coordenadas del vector d(x,y,z), que es perpendicular a los vectores
Uu(-2,-3,8) yv(—1,1,-2)yquea -w=-10 siendo w (2,—3,2) (1,5 puntos)

2-2x 3z-3 x—3 y-3 z+1
4. Seanlasrectasr - y e 55 1 2

a. Estudia la posicion relativa de ambas rectas.
b. Determina la recta que pasa por el punto de corte de las dos rectas y es

perpendicular a ambas. (1,5 puntos)

) (—3x+2y=0
5. Se considera el punto A (4,-1, -2) ylarectar: {Zy —,-5=0

a) Calcula la ecuacién del plano que pasa por Ay es perpendicularar.
b) Calcula la ecuacién del plano que pasa por Ay contiene a r. (1,5 puntos)

. Consideramos la recta r: {éfc——}z;z:—_? yelplanom:x —2y 4+ 4z =6

(@)}

a) Calcula el plano que contiene a la recta ry es perpendicular al plano dado.
b) Calcular la posicién relativa de la recta ry el plano 1. Si son secantes, averigua el punto

de interseccion.(1,5 puntos)
7. Se considera el punto P (-3,0,-2), el planom :3x -~ 22— 5 = 0 la recta siguiente

3-z
rx—3=-y+2= - Calcula los puntos R de la recta, de manera que la recta que

Pasa por Py R es paralela al plano dado. (1,5 puntos)
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